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Προς   
Το ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 
Υπόψη: Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων 
            
 
Αγαπητοί μαθητές και γονείς, 
 

Με την επιστολή αυτή έχουμε την τιμή να επικοινωνήσουμε μαζί σας και να σας 
παρακαλέσουμε να ενισχύσετε το κοινωνικό έργο του Φιλανθρωπικού Συλλόγου Η Αγκαλιά. 

 
Κάθε βοήθημα στις μέρες αυτές είναι για τον Σύλλογό μας ένα μεγάλο στήριγμα για 

τα παιδιά των 240 οικογενειών που φροντίζουμε με την παροχή ειδών πρώτης ανάγκης : 
μωρομάντιλα, βρεφικά αφρόλουτρα, κρέμες κατά του συγκάματος, όσπρια, ρύζι, 
ζυμαρικά, δημητριακά, ελαιόλαδο, κονσερβοποιημένα τρόφιμα. 

 
Συμμετέχοντας οι  μαθητές σε δράσεις προσφοράς, όπως αυτή, διδάσκονται την 

έννοια της αλληλεγγύης και του εθελοντισμού, αξίες που κάθε παιδί θα πρέπει να υιοθετεί 
στη ζωή του. Μπορούν να διαπιστώσουν ότι η ζωή έχει και άλλη όψη, και ότι τα βασικά 
αγαθά διαβίωσης δεν αποτελούν μια δεδομένη συνθήκη για όλους. Μαθαίνουν 
συμμετέχοντας, ότι τα ίδια τα παιδιά θα διαμορφώσουν ένα καλύτερο αύριο, με λιγότερες 
ανισότητες και περισσότερες ευκαιρίες για όλους. Στηρίζουν το αναφαίρετο δικαίωμα στη 
ζωή.    

 
Η Αγκαλιά κάνει πράξη την αλληλεγγύη για 25 συναπτά έτη, παρέχοντας νομική, 

ηθική, ψυχολογική, πνευματική, ιατρική, υλική και οικονομική στήριξη στα προστατευόμενα 
μέλη του. Στα προστατευόμενα μέλη ανήκουν οι εξής ευπαθείς ομάδες: Έγκυες, 
κυοφορούμενο έμβρυο, νεογέννητο παιδί, μονογονεϊκές οικογένειες ή μη και τα παιδιά τους 
έως την ηλικία των 14. Για τα παιδιά ηλικίας 3 έως 14 πραγματοποιούνται επιπλέον δράσεις 
που συμβάλλουν στην ομαλή ψυχοκοινωνική ανάπτυξή τους.  

 
Με την ελπίδα ότι θα ανταποκριθείτε στις πολλαπλές ανάγκες των προστατευομένων 

οικογενειών, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και σας ευχόμαστε υγεία, πρόοδο και 
επιτυχία στις ευγενείς επιδιώξεις σας. 

 
Με εκτίμηση, 

Για τον Φιλανθρωπικό Σύλλογο Η Αγκαλιά 
                                     Ο Πρόεδρος         Η Γενική Γραμματέας 

                                                                               
                         Μιχαλόπουλος Μιχάλης                                 Μεταλληνού Αγγελική          
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